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CENTRO EDUCACIONAL FERNANDO DE ARAGON.
Unidad Técnica Pedagogica/segundo Ciclo Basico.

Puente Alto.
GUIA DE ACTIVIDADES. N°11
SEXTO ANO
DEPARTAMENTO MATEMATICA CURSOS 6°A - 6°B - 6°C -
6°D - 6E
OA PRIORIZADOS OA12-0OA3 FECHA 14 al 18 Junio
Contenido

-Resolver adiciones y sustracciones de decimales, empleando el valor posicional hasta la
milésima.

-Multiplicacién de numeros naturales de dos digitos por nimeros naturales de dos
digitos.

Adicion y Sustraccion numeros Decimales

APRENDAMOS: Hoy trabajaremos la adicién y la sustraccion de numeros decimales.
Para resolver una adicion o una sustraccion de nimeros decimales, debemos ordenar los
nameros decimales de manera vertical, con la condicién que la coma (,) quede alineada
verticalmente. Si la cantidad de cifras decimales no es igual, se completa con ceros (0)
hasta que se equiparen y se realiza el calculo de manera normal, manteniendo la coma (,)
en la misma posicion.

EJEMPLO:

Don Jorge compro 1,5 kg de manzanas rojas en el puesto de dofia Carmen y 2,8 kg de manzanas
verdes en el puesto de don Camilo. ¢Cuantos kilogramos de manzanas comprd en total don
Jorge?

Observe los pasos que siguié don Jorge para encontrar la respuesta:

Parte |, Parte decimal
entera
C/D|U|,|décimo |centésimo
11,5
+121,/8
4 3

R: Don Jorge compr6 4,3 kg de manzanas
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1. Ubique los niumeros decimales segun corresponday realice la adicion.

a. 25,3 +56,89 b.1,3+ 21,8
Parte entera | , Parte decimal Parte entera Parte decimal
C |D |U |, |décimo | centésimo c |[D |uU décimo | centésimo
Cc.3,45+34,2 d. 1,05 + 3,95
Parte entera | , Parte decimal Parte entera | , Parte decimal
C |D |U |, |décimo | centésimo cC |D |U , | décimo | centésimo
e. 253,01 -100,85 f. 150,35 - 95,3
Parte entera | , Parte decimal Parte entera | , Parte decimal
C |D |U |, |décimo | centésimo CcC |D |U , | décimo | centésimo
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2.- Resuelve los siguientes problemas de adicién y sustraccién de nimeros decimales.

S
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a) Un ciclista ha recorrido 145,8 km en una etapa, 136,65 km en otra etapa y 162,62

km en una tercera etapa. ¢ Cuantos kilbmetros ha recorrido en total?

Desarrollo:

Respuesta:
b) De un depdsito con agua se sacan 18,5 | y después 128,75 |, finalmente se sacan
84,5 I. Al final quedan en el depdsito 160 I. ¢ Qué cantidad de agua habia el

depdsito?

Desarrollo:

Respuesta:
c) Daniela mide 1, 75 my Javier 1, 1 4 m ¢ Cuanto mas mide Daniela que Javier?

Desarrollo:

Respuesta:
d) Si el primer sumando es 7,63 y la suma 13,05, ¢ cual es el valor del segundo

sumando?

Desarrollo:

Respuesta



CENTRO EDLCACIONAL FERNANDO DE ARAGON
FERANGD G ARAGON PUENTE ALTO

Aty

= Eg

Multiplicacion por nimeros de dos cifras
Sabemos que, una de las formas para resolver una multiplicacién, eshacerlo usando el algoritmo de la multiplicacion.
Los pasos para resolver una multiplicacion por nimeros de dos cifras son:

Vamos a multiplicar 25 e 32

1° Se multiplican todas las cifras del primer factor (25) por la unidad del segundo factor.

2° Se multiplican todas las cifras del primer factor por la decena del segundo factor. El producto se
escribe dejando libre las unidades, ya que se esta multiplicando por las decenas.
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1. Resuelva las siguientes multiplicaciones utilizando el algoritmo:

a) 49-72 b) 5871
c) 72-83 d) 69-45

e) 41-32 f) 18-65
g) 26-27 h) 36-83
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1. Lee el problemay resuelve, planteando una multiplicacion.
Gloria aprendio a escribir en el teclado del computador y pulsa 167 teclas

a.
por minuto. ¢ Cuantas teclas pulsa en 25 minutos?

b. La piscina del club al que pertenece Jaime tiene 34 metros de largo. El domingo,
Jaime atraveso la piscina 23 veces. ¢, Cuantos metros nadé en total?

El largo de un rectangulo es de 12 cm y su ancho es de 15 cm ¢, Cual es el area

C.
del rectangulo?

d. Pedro tiene 35 monedas de $50 y $23 monedas de $10. ¢ Cuanto dinero tiene

Pedro?




